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Referat af bestyrelsesmøde, søndag den 27. oktober 2019 

Til stede: Formand Ole Madsen, Kasserer Kim Larsen, Karen Hellmann Hildahl, Kirsten Mols 

(referent) 

Afbud: René Koch Christensen 

Agenda: 

1. Konstituering af bestyrelsen 

2. Hjemmesiden 

3. Gennemgang af mapper 

4. Evt. 

Ad 1 

Dette var det første bestyrelsesmøde efter nyvalg af formand, kasserer og bestyrelsesmedlemmer 

ved ekstraordinære generalforsamlinger i september 2019, som følge af forårets og sommerens 

uro omkring den tidligere formand (Annalise Carlsson), samarbejdet mellem den tidligere formand 

og tidligere bestyrelse samt forløbet efter den tidligere bestyrelses forslag til vedtægtsændringer, 

der blev nedstemt ved den ordinære generalforsamling i man 2019 og senere trukket tilbage. 

Bestyrelsen har allerede en formand og en kasserer, som vælges direkte af generalforsamlingen. 

Bestyrelsen har herefter konstitueret sig som følger: 

- Formand: Ole Madsen 

- Næstformand: Karen Hellmann Hildahl 

- Kasserer: Kim Larsen 

- Sekretær: Kirsten Mols 

- Bestyrelsesmedlem: René Koch Christensen 

Ad 2 

Foreningens hjemmeside er uretmæssigt blevet nedlagt og alt indhold slettet. Foreningens PC er 

ligeledes blevet geninstalleret og alle foreningens data slettet fra den.  

Da foreningens valgte bestyrelse ikke er blevet kontaktet af leverandøren af hjemmesiden 

vedrørende indgreb i eller håndtering af foreningens hjemmeside og data, er det skete under alle 

omstændigheder sket uden bestyrelsens godkendelse.  

Foreningens domænenavn, goegebakken.dk, har vi besluttet at nedlægge, da det pga. 

udfordringer med kommunikation med den tidligere formand viser sig meget vanskeligt at få 

overdraget ejerskabet af domænet. 

Vi har i stedet oprettet domænenavnet gøgebakken.dk, som dog ikke har noget indhold endnu, 

grundet sletningen af hjemmeside og data. 
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Vi sender en officiel mail til den tidligere formand med krav om udlevering af samtlige foreningens 

data, med en 14-dages frist. 

Yderligere handlinger afventer reaktioner på denne mail. 

Ad 3 

Vi diskuterede hvad der egentlig er behov for at gemme af fysiske dokumenter. 

Vi var enige om at dokumenter vedr. igangværende sager naturligvis skal gemmes, ligesom 

dokumenter der indeholder væsentlig information af interesse for foreningens formål, herunder 

naturligvis afgørelser som er juridisk bindende eller på anden måde har relation til foreningens 

ansvar. 

Vi får styr på dokumenterne i løbet af vinteren. 

Ad 4 

- Vedr. hastighedsbegrænsning på foreningens veje, har Mette Mihoubi arbejdet videre med 

den sag. Nordsjællands Politi har registreret sagen som journalnummer 0900-50160-

00418-19. Pt. analyserer Nordsjællands Politi vejstrækningen for evt. nedskiltning til 30 

km/t. Stor ros til Mette for hendes arbejde med sagen. 

- Vedr. gadespejl ved Barakvejen, så diskuterede vi om det var nok, at ejeren af 

”Gøgeungen” beskærer sin hæk/beplantning langs Barakvejen, eller tillader at vi gør det, så 

oversigtsforholdene bliver forbedret. Vi holder øje med hvornår ejeren er der, og retter så 

henvendelse om det. 

- Kirsten foreslog at vi overvejer at enten anskaffe en hjertestarter eller søger at få en 

doneret. De nærmeste hjertestartere i Kulhuse er hos Dagli’Brugsen, Skovens Kirke, 

Kulhuse Havn og Kulhuse Camping. Dvs. min. 5-10 minutter i bil for at hente en 

hjertestarter.  

Der var enighed om, at det var en god idé. Kirsten undersøger mulighederne. 


